

COMPTE RENDU DE REUNION

Bureau Directeur du vendredi 25 juin 2021 à 19h

- Présent(e)s (9) :** NIVELON Gérald, Président
BESSON Dominique, CIPIERE Julien, DILDARIAN Jean-Claude (à distance), FILLEUX Jo, MESTRE Philippe, REGENT Carine, SERRE Jean-Paul, TSVETKOVA Sirma (à distance)
- Invité(s) (3) :** DUSSIDOUR Frédéric, PORTAL Adrien, THIVOLET Eric
- Excusé(e)s (1) :** PERCHET Angélique

1. Ouverture

a) Informations fédérales

Les dossiers PSF sont en cours d'étude à la FFBB. Ce travail mobilise énormément le Président qui remercie les membres du Bureau Directeur d'assurer chacun dans leur rôle le bon fonctionnement du Comité.

b) Informations régionales

Jean-Claude DILDARIAN effectue un compte-rendu du dernier comité directeur avec principalement le calendrier et la formule de championnat jeunes. Des questions subsistent sur la mise en œuvre opérationnelle et le fonctionnement avec les Comités Départementaux.

2. Présidence et politiques transversales

a) Composition du Bureau Directeur

Gérald NIVELON propose d'intégrer Adrien PORTAL, Trésorier Adjoint, en tant qu'invité permanent du Bureau Directeur.

Avis favorable du Bureau Directeur

b) RH

Les salariés reprennent progressivement une activité sur site. Le travail de finalisation des fiches de postes est en cours. Nous espérons le retour à la normal dans tous les champs de notre fonctionnement pour la reprise à la prochaine rentrée.

c) Assemblée Générale du Comité

L'ordre du jour est finalisé.

Une consultation à distance du Comité Directeur va être effectuée : *A titre exceptionnel, acceptez-vous que les clubs affiliés lors de la saison 2020/2021 et non encore affiliés pour la saison 2021/2022 participent à l'Assemblée Générale qui se déroulera le dimanche 4 juillet à Longues ? De même, acceptez-vous que les représentants des clubs licenciés pour la saison 2020/2021 et non encore licenciés pour la saison 2021/2022 puissent participer et voter lors de ces assemblées générales ?*

d) Affiliations 2021-2022

A ce jour 2 clubs ne se réaffilient pas : LA MONNERIE BASKET et BASKET CLERMONT NORD.

Les factures seront adressées aux clubs durant la 1^{ère} quinzaine de juillet 2021.

e) *Trésorerie*

La clôture comptable 2020/2021 aura lieu mardi 29 juin avec le comptable puis le mercredi 30 juin avec les vérificateurs aux comptes.

Avant contrôle par l'expert-comptable, nous constatons plusieurs points significatif :

- 12 000€ d'exonération de charges
- 18 000€ d'aide de l'état dans le cadre de l'activité partielle
- 60 000€ d'aide aux clubs

Il est proposé de ne plus demander d'avance aux clubs pour l'arbitrage des championnats Jeunes et de facturer « au réel » en 2 temps : fin décembre + fin de saison. En cas de besoin, ce fonctionnement sera possible en utilisant les fonds du PGE.

Avis favorable du Bureau Directeur

Gérald NIVELON présente la proposition de budget prévisionnel 2021-2022.

Avis favorable du Bureau Directeur

3. Pôle 5x5

a) *Compétition départementales séniors 2021-2022*

A ce jour, nous attendons la liste des éventuelles équipes qui ne souhaitent pas se réengager en championnat régional.

4. Pôle 3x3

a) *Point général*

Le tournoi Open Access Junior League a été organisé à la Hoops Factory de Clermont-Ferrand avec une bonne fréquentation.

Le tournoi Open Access Super League aura lieu ce week-end à la Hoops Factory Clermont-Ferrand.

Le Bureau Directeur remercie Samuel TALLE pour la coordination et le suivi de ces 2 évènements.

5. Pôle Formation

a) *Officiels*

En raison de l'indisponibilité de la Maison des Sports, la Commission est à la recherche d'un lieu pour le stage de début de saison.

b) *Trophée des Provinces*

Le planning est en cours de finalisation. Il manque encore quelques volontaires pour l'organisation (table de marque).

6. Pôle Jeunesse et Vivre Ensemble

a) *Challenge U11*

Les qualifications du challenge U11 auront lieu le mercredi 30 juin 2021.

7. Questions diverses

Pas de questions diverses.

La séance est levée à 21h30.



NIVELON Gérard
Président du Comité



CIPIÈRÈ Julien
Secrétaire Général